
Alev Alatlı Kütüphanesi ve Sanat Galerisi
Kocaeli’de Açıldı

Üniversitemizin kurucusu Alev Alatlı’nın adını taşıyan ‘Alev Alatlı
Kütüphanesi ve Sanat Galerisi’ İzmit Millet Bahçesi’nde düzenlenen
törenle hizmete açıldı.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

https://kapadokya.edu.tr/haberler/alev-alatli-kutuphanesi-ve-sanat-galerisi-kocaeli-de-acildi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/alev-alatli-kutuphanesi-ve-sanat-galerisi-kocaeli-de-acildi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/alev-alatli-kutuphanesi-ve-sanat-galerisi-kocaeli-de-acildi


Üniversitemizden Sivas Master ve Eylem Planı
Sürecine Tam Destek

Sivas’ın turizm, kültür ve kalkınma potansiyelini bütüncül bir yaklaşımla
ele almayı hedefleyen Sivas Master ve Eylem Planı süreci kapsamında
bir arama konferansı gerçekleştirilecek. Kapadokya Üniversitesi ile
Sivas Valiliği iş birliğinde düzenlenecek arama konferansı 6 Ocak 2026
tarihinde Muhsin Yazıcıoğlu Kültür Merkezi’nde yapılacak.

Detaylı bilgi için tıklayınız.

https://kapadokya.edu.tr/haberler/universitemizden-sivas-master-ve-eylem-plani-surecine-tam-destek
https://kapadokya.edu.tr/haberler/universitemizden-sivas-master-ve-eylem-plani-surecine-tam-destek


Üniversitemiz ile Sivas Valiliği iş birliğinde yürütülen Sivas Turizm
Master ve Eylem Planı Süreci kapsamında planlanan Arama Toplantısı
ve Çalıştayı gerçekleştirildi. 

Çalıştay; Sivas Valiliği, Üniversitemiz, Sivas İl Özel İdaresi, Sivas
Belediyesi, Sivas Cumhuriyet Üniversitesi, ORAN Kalkınma Ajansı, Sivas
Ticaret ve Sanayi Odası ile Sivas Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliğinin
iş birliği ve katılımıyla yürütüldü. Çalıştaya Üniversitemizi temsilen Prof.
Dr. Bilgehan Gülcan, Doç. Dr. Halil Burak Sakal, Öğr. Gör. Avşin Ayhan
ve Öğr. Gör. Burcu Tezcan katıldı.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

Sivas Master Plan Arama Toplantısı ve Çalıştayı
Gerçekleştirildi

https://kapadokya.edu.tr/haberler/sivas-master-plan-arama-toplantisi-ve-calistayi-gerceklestirildi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/sivas-master-plan-arama-toplantisi-ve-calistayi-gerceklestirildi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/sivas-master-plan-arama-toplantisi-ve-calistayi-gerceklestirildi


Kapadokya Üniversitesi KÜN Kariyer etkinlikleri kapsamında
düzenlenen Havacılığın Sahadaki Yüzü: Havaş ile Söyleşi, Oktay
Sinanoğlu Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. Kariyer odaklı
etkinlikte, havacılık sektöründe yer hizmetleri alanındaki çalışma yapısı
ve kariyer olanakları ele alındı.

Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, katılımcılar merak ettikleri
soruları doğrudan sektör profesyonellerine yöneltme imkânı buldu.
KÜN Kariyer etkinliği öğrencilerin kariyer planlamalarına katkı sunan
nitelikli bir buluşma olarak tamamlandı.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

KÜN Kariyer’de Havacılık Sektörüne Sahadan Bakış

https://kapadokya.edu.tr/haberler/kun-kariyer-de-havacilik-sektorune-sahadan-bakis
https://kapadokya.edu.tr/haberler/kun-kariyer-de-havacilik-sektorune-sahadan-bakis
https://kapadokya.edu.tr/haberler/fedek-akreditasyon-sureclerinin-tum-asamalarini-titizlikle-takip-ediyoruz


Üniversitemiz bünyesinde, Gastronomi ve Mutfak Sanatları bölümümüz
tarafından yayımlanan Kapadokya Gastronomi, Gıda ve Turizm
Çalışmaları Dergisi, 2025 yılı itibarıyla yayın hayatına başladı. Dijital,
açık erişimli, bilimsel ve uluslararası hakemli yapısıyla hazırlanan
derginin ilk sayısı kamuoyunun erişimine açıldı.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

Kapadokya Gastronomi, Gıda ve Turizm Çalışmaları
Dergisi’nin İlk Sayısı Yayımlandı

https://kapadokya.edu.tr/haberler/kapadokya-gastronomi-gida-ve-turizm-calismalari-dergisi-nin-ilk-sayisi-yayimlandi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/kapadokya-gastronomi-gida-ve-turizm-calismalari-dergisi-nin-ilk-sayisi-yayimlandi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/kapadokya-gastronomi-gida-ve-turizm-calismalari-dergisi-nin-ilk-sayisi-yayimlandi


Üniversitemiz Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu bünyesinde eğitim
veren Gastronomi ve Mutfak Sanatları bölümümüz, Turizm
Akademisyenleri Derneği (TUADER) tarafından yürütülen akreditasyon
süreci kapsamında, Turizm Eğitimi Değerlendirme ve Akreditasyon
Kurulu (TURAK) tarafından yapılan değerlendirme sonucunda akredite
oldu.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümümüze
TURAK’tan Tam Akreditasyon

https://kapadokya.edu.tr/haberler/gastronomi-ve-mutfak-sanatlari-bolumumuze-turak-tan-tam-akreditasyon
https://kapadokya.edu.tr/haberler/gastronomi-ve-mutfak-sanatlari-bolumumuze-turak-tan-tam-akreditasyon
https://kapadokya.edu.tr/haberler/gastronomi-ve-mutfak-sanatlari-bolumumuze-turak-tan-tam-akreditasyon


“Yapay Zekanın İşgücü Piyasasına Etkileri ve İnsan Kaynağında Yeni
Yeterlilikler İhtiyacı” Semineri, Üniversitemiz ve İstanbul Sanayi Odası iş
birliğiyle İstanbul’da gerçekleştirildi.

İSO Odakule Meclis Salonu’nda düzenlenen etkinlikte; yapay zekânın iş
gücü piyasasını nasıl dönüştürdüğü, bu dönüşümün insan kaynağına
etkileri ve eğitim sistemlerinin yeni dönemde üstlenmesi gereken roller
ele alındı. Seminere Mütevelli Heyet Başkanımız Funda F. Aktan
Üniversitemizi temsilen katılırken, Rektörümüz Prof. Dr. Hasan Ali
Karasar açılış konuşmacıları arasında yer aldı.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

KÜN’ün Ulusal Yapay Zekâ Öncülüğü, İSO İş Birliğiyle
İstanbul’da

https://kapadokya.edu.tr/haberler/kun-un-ulusal-yapay-zeka-onculugu-iso-is-birligiyle-istanbul-da
https://kapadokya.edu.tr/haberler/kun-un-ulusal-yapay-zeka-onculugu-iso-is-birligiyle-istanbul-da
https://kapadokya.edu.tr/haberler/kun-un-ulusal-yapay-zeka-onculugu-iso-is-birligiyle-istanbul-da


Gaziantep Büyükşehir Belediyesi himayesinde, Üniversitemiz tarafından
hazırlanan “Gaziantep Turizm Ekonomisi Geliştirme Stratejisi ve Yol
Haritası 2030” planı tanıtıldı.

Türkiye genelinde turizm, destinasyon ve master plan hazırlama
konusunda yüksek düzeyde uzmanlığa sahip olan Üniversitemiz, bu
çalışmayla Gaziantep’in turizm ekonomisine yönelik orta ve uzun vadeli
stratejik yönelimini bilimsel temeller üzerine inşa etti.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

Üniversitemizin Hazırladığı Gaziantep Turizm Yol
Haritası 2030 Tanıtıldı

https://kapadokya.edu.tr/haberler/universitemizin-hazirladigi-gaziantep-turizm-yol-haritasi-2030-tanitildi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/universitemizin-hazirladigi-gaziantep-turizm-yol-haritasi-2030-tanitildi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/universitemizin-hazirladigi-gaziantep-turizm-yol-haritasi-2030-tanitildi


Üniversitemiz, araştırma odaklı üniversite anlayışını güçlendiren
stratejik bir yatırımı daha hayata geçirerek yüksek performanslı GPU
hesaplama altyapısını akademik kullanıma açtı.

Bilgisayar ve Bilişim Teknolojileri Fakültemiz koordinasyonunda
kurulan bu altyapı, yalnızca bir donanım yatırımı olmanın ötesinde;
bilimsel üretimi hızlandırmayı, nitelikli araştırmayı desteklemeyi ve
disiplinler arası çalışmaları sürdürülebilir bir zemine taşımayı
hedefleyen bütüncül bir araştırma yaklaşımının somut bir göstergesi
olarak konumlanıyor.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

Kapadokya Üniversitesi (KÜN) GPU Hesaplama
Altyapısı Hizmete Açıldı

https://kapadokya.edu.tr/haberler/kapadokya-universitesi-kun-gpu-hesaplama-altyapisi-hizmete-acildi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/kapadokya-universitesi-kun-gpu-hesaplama-altyapisi-hizmete-acildi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/kapadokya-universitesi-kun-gpu-hesaplama-altyapisi-hizmete-acildi


2016 Almanya Pizza Şampiyonu ve diplomalı eğitmen Şahin Çiftçi,
Uçhisar Sanat Yerleşkemizde öğrencilerimizle uygulamalı pizza eğitimi
gerçekleştirdi.

Gastronomi ve Mutfak Sanatları bölümümüz tarafından düzenlenen
Pizza Workshop, yoğun katılımla ve keyifli bir atölye atmosferinde
yapıldı. Öğrencilerimiz, ödüllü bir şefle aynı tezgâhta çalışarak pizza
yapım sürecini hamurdan fırına kadar uygulamalı biçimde deneyimleme
imkânı buldu.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

Şampiyon Şeften Uygulamalı Pizza Eğitimi

https://kapadokya.edu.tr/haberler/sampiyon-seften-uygulamali-pizza-egitimi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/sampiyon-seften-uygulamali-pizza-egitimi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/sampiyon-seften-uygulamali-pizza-egitimi


Burdur’da gerçekleştirilen ve Türkiye genelinden 92 üniversitenin
katıldığı Üniversiteler Arası Kickboks Türkiye Şampiyonası’nda
mücadele eden öğrencilerimiz, Türk sporuna ve Nevşehir’in sportif
başarılarına katkı sunmayı sürdürüyor.

Şampiyonada 67 kilo K1 Style kategorisinde mücadele eden Ceza İnfaz
ve Güvenlik Hizmetleri programı 2. sınıf öğrencimiz Halil İbrahim
Keskin, çıktığı karşılaşmaların ardından finale yükseldi. Final
müsabakasını 2 puan farkla tamamlayan Keskin, Türkiye ikinciliği
derecesiyle Üniversiteler Arası Avrupa Kickboks Şampiyonası’na
katılma hakkı elde etti. 

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

Öğrencimiz Nevşehir’i Avrupa’da Temsil Edecek

https://kapadokya.edu.tr/haberler/ogrencimiz-nevsehir-i-avrupa-da-temsil-edecek
https://kapadokya.edu.tr/haberler/ogrencimiz-nevsehir-i-avrupa-da-temsil-edecek
https://kapadokya.edu.tr/haberler/ogrencimiz-nevsehir-i-avrupa-da-temsil-edecek


Üniversitemiz, Erasmus+ Sustainable Eco-Tourism Awareness projesi
kapsamında Turizm Yeşil Sürdürülebilirlik Sertifikasyon Denetçileri
Kursu’nu yürütecek.

Erasmus+ Sustainable Eco-Tourism Awareness projesi paydaşı olan
Üniversitemiz, “Turizm Yeşil Sürdürülebilirlik Sertifikasyon Denetçileri
Kursu” basamağını yürütecek. Eğitim, mentörlük ve danışmanlığı
entegre eden proje; turizm sektöründe ekonomik kalkınmayı
desteklemeyi, istihdam yaratmayı ve çevresel sürdürülebilirliği
güçlendirmeyi esas alıyor.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

Yeşil Turizm Eğitiminde Kapadokya 
Üniversitesi İmzası

https://kapadokya.edu.tr/haberler/yesil-turizm-egitiminde-kapadokya-universitesi-imzasi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/yesil-turizm-egitiminde-kapadokya-universitesi-imzasi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/yesil-turizm-egitiminde-kapadokya-universitesi-imzasi


Kapadokya Üniversitesi ile MTA Genel Müdürlüğü arasında, yapay zekâ
temelli bilimsel ve teknik çalışmalar kapsamında yürütülen iş birliği
sürecine ilişkin değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi

Kapadokya Üniversitesi Bilgisayar ve Bilişim Teknolojileri Fakültesi
Dekanı Prof. Dr. Candan Gökçeoğlu, Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi
Ahmet Özcan ve Yazılım Geliştirme Bölüm Başkan Vekili Dr. Öğr. Üyesi
Gizem Karakaş’ın katılımıyla gerçekleştirilen ziyarette, MTA Genel
Müdürü Vedat Yanık ve MTA bünyesindeki teknik uzmanlarla bir araya
gelindi. 

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

KÜN ile MTA Arasındaki Yapay Zekâ İş Birliği
Değerlendirildi

https://kapadokya.edu.tr/haberler/kun-ile-mta-arasindaki-yapay-zeka-is-birligi-degerlendirildi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/kun-ile-mta-arasindaki-yapay-zeka-is-birligi-degerlendirildi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/kun-ile-mta-arasindaki-yapay-zeka-is-birligi-degerlendirildi


Üniversitemiz ile Nevşehir Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü arasında,
öğrenci ve mezunların istihdam süreçlerini desteklemeye yönelik “İş
Kulübü Hizmetleri Protokolü” imzalandı.

Üniversitemiz Rektörlük makamında gerçekleştirilen imza törenine:
Rektörümüz Prof. Dr. Hasan Ali Karasar ile Nevşehir Çalışma ve İş
Kurumu İl Müdürü Şinasi İnanıcı’nın yanı sıra, İŞKUR İl Müdür
Yardımcısı Emin Solak, İŞKUR İş ve Meslek Danışmanı Gonca Uğuroğlu,
Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanımız Elif Yılmaz ve Kariyer Yönetimi
ve Mezun İlişkileri Ofisi Koordinatörümüz Meliz Köse katıldı.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 

Üniversitemiz ile İŞKUR Arasında “İş Kulübü
Hizmetleri Protokolü” İmzalandı

https://kapadokya.edu.tr/haberler/universitemiz-ile-iskur-arasinda-is-kulubu-hizmetleri-protokolu-imzalandi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/universitemiz-ile-iskur-arasinda-is-kulubu-hizmetleri-protokolu-imzalandi
https://kapadokya.edu.tr/haberler/universitemiz-ile-iskur-arasinda-is-kulubu-hizmetleri-protokolu-imzalandi


Kapadokya Üniversitesi Yayınları; Çocuk Gelişimi ve Eğitimi, Sağlık
Bilimleri, Siyaset Kitapları, Çevreci Beşeri Bilimler, Havacılık,
Gastronomi ve Kültürel Çalışmalar serileri altında yayınlarını düzenli
olarak çıkarmaktadır. Kapadokya Üniversitesi Yayınları aynı zamanda
bildiri ve proje kitapları da yayımlamaktadır.

Yayınlar hakkında detaylı bilgi için tıklayınız.

https://kapadokyayayinlari.kapadokya.edu.tr/
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